
SKI BACHLEDOVA DOLINA – DETSKÝ RAJ 2013 
 

Naša ZŠ Slobody 2, Poltár sa opäť zúčastnila lyžiarskeho výcviku ktorý sa konal 

v dňoch 13.1-18.1. 2013 v Detskom Raji Tatranská Lesná.  

Po príchode do Tatranskej Lesnej sme sa ubytovali každý do svojich izieb. Spoločne 

sme sa neskôr stretli v spoločenskej miestnosti, kde sme dostali potrebné inštrukcie 

k lyžiarskemu výcviku.  

Po večeri sme mali volný program do 22:00 hod, kedy bola večierka a každý sa musel 

zdržiavať na vlastnej izbe. Počas celého týždňa sa kontrolovala čistota izieb za jednotlivé 

body a na konci týždňa víťaz s najväčším počtom bodov získal sladkú odmenu- tortu a diplom 

. Služba mala za povinnosť budiť ráno ostatných o 07:00 hod. Spoločne sme sa presunuli do 

jedálne na raňajky. Po raňajkách nás čakal prvý deň na lyžiach. Všetci sme sa veľmi tešili. 

Autobusom sme sa presunuli na svah. Učitelia si nás rozdelili do jednotlivých skupín. Boli 

vytvorené dve skupiny. V prvej skupine boli začiatočníci a menej pokročilí a v druhej skupine 

boli zdatnejší lyžiari. Niekedy sme lyžovali len do obedňajších hodín ,  inokedy sme lyžovali 

aj dlhšie. Na svahu sme mali k dispozícií bufet , kde sa každý mohol občerstviť. Po príchode 

na ubytovňu sme mali obed a povinný oddych. Vo voľnom programe sme mali možnosť 

pripojiť sa na internet , zahrať si stolný tenis a iné hry. Takto sme trávili každý deň a v stredu 

sme si spestrili deň kúpaním v AquaCity Poprad . Na spiatočnej ceste sme sa zastavili 

v obchodnom centre Max. Vo štvrtok predposledný deň sme mali večer rozlúčkovú diskotéku 

a predĺženú večierku do 24:00 hod. Na diskotéke sme tancovali, zabávali sa a fotili na 

pamiatku. Vedeli sme, že sa nám to kráti a čaká nás návrat domov . V piatok sme mali 

lyžiarsky turnaj , kde sme súperili o najrýchlejší slalom dobre sme sa zabavili a neprišlo 

k žiadnemu úrazu . Poobede sme mali vyhodnotenie na ktorom sa odovzdávali za 

najrýchlejšie preteky v slalome dievčat a chlapcov a taktiež bolo vyhodnotenie izieb. Na 

všetkých nás prišiel smútok , lebo sme vedeli že nastal čas návratu domov a do školy.  

Tento lyžiarsky výcvik stál za to, lebo sme tu zažili plno zážitkov, spoznali nových 

kamarátov a výborne si zašportovali. Na tento lyžiarsky budem stále spomínať. Už teraz sa 

teším na budúci rok  .  
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